sni /| Rasyonel Sayilarda Toplama Cikarma islemi  vapraxrest
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isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?
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isleminin sonucu kagtir?
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ma tablosuna gore,
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2 1 nucu kactir?
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Yukaridaki toplama isleminde “A” yerine
yazilmasi gereken rasyonel say1 asagidakiler-
den hangisidir?
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islem agacina gére % yerine asagidakilerden
hangisi gelmelidir?
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igleminin sonucu, toplam igleminin etkisiz
elemanina esit olduguna gore, a kagtir?
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7. Asagida rasyonel sayilarla yapilan iglemlerin

esitligi verilmigtir.
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Bu egsitlikte x yerine gelmesi gereken ras-
yonel sayi kagtir?
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8. Asagidaki sayl dogrusunda ardisik tam sayilarin
aras| dort es pargaya bolunerek a ve b sayl-
lari gosterilmigtir.
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Buna gore, a + b isleminin sonucu kagtir?
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9. Asagidaki sekilde bir gcikarma islemi modellen-
mistir.
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Buna gore, modellenen islem asagidakiler-
den hangisi olabilir?
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Yukaridaki egitliklere gore A + B kagtir?
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11. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu,
toplama iglemine gore, —g sayisinin tersine
esittir?
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isleminin sonucu kagtir?
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13.
1,11 _ (1 _1111 ) oleminin sonu-
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cu kactir?
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14. Asagidaki sayl dogrusunda —4 ile -3 arasi (g es

pargaya, -2 ile -1 arasi alti e pargaya boélun-
mastar,
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Buna gore, m - n agagidakilerden hangi-
sidir?
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